3334 K NPOMEKYTOUHO aTTecTaumu no reomeTpum 8
Knacca.

1.B OKpY»KHOCTb BMKCaH TpeyronbHuUK ABC TaK ,uto AB- AMameTp OKPYKHOCTU.
HaliguTte yrabl TpeYroNibHUKa, ecaun ayra BC=140°

2.B OKpY»XHOCTb BMUCaH Tpeyro/ibHuK ABC Tak ,4To AB- guameTp OKPYXKHOCTWU.
HailauTe yribl TpeyronbHWKa, ecnu ayra BC=80°

3.B OKpY»KHOCTb BNuCaH TpeyrosbHWUK ABC TaK ,uTo AB- AuameTp OKpYXXHOCTH.
HaitguTe yrnbl TpeyronbHUKa, ecin ayra AC=100°

4.B OKpYYXHOCTb BMUCaH TPEYro/ibHUK ABC Tak ,uTo AB- AMameTp OKPYKHOCTU.
HaitauTe yrabl TpeyrosibHuKa, ecnu ayra AC=60°

5.B OKPY>KHOCTb BMUCaH TPEYroNbHUK ABC Tak ,4T0 AB- AnameTp OKPY>KHOCTU.
HaitguTe yrnbl TpeyroNbHWKa, ecaim ayra BC=134°

6.Cymma AByX NPOTUBOMO/IOMKHBIX CTOPOH OnNUCcaHHOro YeTblpexyroslbHUKa pagHa
17 cm, a paguyc BMUCaHHOM B HErO OKPYXXHOCTW paBeH 6 cm. Hangute naowaib
yeTblpexyro/ibHuKa.

7.CymMa ABYX NPOTUBONO/IONKHbIX CTOPOH OMUCAHHOTO yeTblpexyronbHuKa pasHa
24cm, a

pPaAuyc BIMCAHHOW B HErO OKPYXHOCTA PaBEH 7 cm. HaitguTe nnowaapb
yeTbIpexyro/ibHuKa.

8.Cymma AByX NPOTUBOMONOMKHbBIX CTOPOH OMUCAHHOTO YeTblIPEXYro/IbHUKa paBHa
10cm ,a

pagu1yC BNIMCaHHOW B HEro OKPYXHOCTU PaBeH 4 cm. Hangute nnowagb
YeTblpexyrosibH4Ka.

9.CymMa ABYyX NPOTUBOMOIOKHbIX CTOPOH ONUCAHHOTIO qublpexyroanMKa paBHa
10 cm.,a naowaab yeTbipexyronbHuKa 40 KB.CM. Hanpute pa,u,uyc BNUCAHHOWN
OKPYXHOCTHU.

10. Cymma AByX NpOTUBOMNO/IOXKHbBIX CTOPOH ONUCAHHOTO YeTbipexyrobHuKa
paBHa 12 cm.,a naoweapb yeTblpexyronbHuka 43 KB.CM. HanauTte pagnyc
BNUCAaHHOW OKPYKHOCTU.



11.CTOPOHbI NPAMOYTONbHUKA pPaBHbl 5 CM U 5 V/3 cm.Haitgute yrabi , KoTopble
obpa3syeT AnaroHanb CO CTOPOHaMMU NPAMOYTONIbHUKa.

12. B TpeyronsHuke ABC yron C=90°, AC=9, cosA=0,3. Hanaute AB.

13.B TpeyronbHuke ABC yron C=90°, AC=12, tg A=1.5. Hainaute BC.

14.CTOpOHbI NPAMOYTO/IbHUKA PaBHbl 7 CM 1 7 /3 cm.HaitauTe yrabl, obpasyet
AnaroHanb CoO CTOPOHaMM NPAMOYTroabHUKA.

15.Moao06HbI MU TPEYroNbHUKH ABC » MKP ecnun:AB=4 cm, BC=5 cm,CA=6 cm,
KP=6.5cm, PM=8cm, MK=3cm?

16.Moao6HbI MU TPEYroNIbHUKU ABCwu MKP,ech:AB=3CM, BC=4.5cm, AC=5cm,
MK=4.5cm, KP=6.75cm,MP=7.5cm?

17.Mopo06HbI v TpeyronbHuku ABC 1 DEF,ecnu: AB=2cm, BC=3.5cm, AC=4cm,
DE=4cm, EF=7cm, DF=6cm?

18. AnaroHanu Tpaneunun ABC/] ¢ OCHOBaHUAMY AB n C[, nepecekaloTca B TOYKE
0. Haitgure: AB, ecsin OB=3 cm,0[1=15cm, [AC=30cm.

19. AnaroHanu Tpaneunun ABC/] c 0CHOBaHNAMMN AB n C[1 nepeceKatoTca B TOUKE
0. Haitgute: AC, ecnv OB=4 cm,0[1=12 cm, AB=7cm.

20.0unaroHanu Tpaneuuu ABC/, c OCHOBaHUAMMU AB 1 CJ, nepecekatotca B To4ke O.
Haitgute: 10, echv BO=2cm,AC=6cm, AB=4cMm.

21.lnaroHany Tpaneuun ABCA c ocHoBaHuamu AB u C[l nepecekatorca B Touke O.
Hangute: AO, echun BO=2cm,0C=6cm, 4,0=7cm.

22.Mnowaau AByX NoA06HbIX TPeYrosibHUKOB PaBHbI 50 n 200.04Ha 13 CTOPOH
BTOPOro TpeyroNbHUKa pasHa 5.HanauTe CXoACTBEHHYIO el CTOpOHY NepBoro
TpeyronbHUKa.

23.Mnowaamn Asyx noaobHbIX TPEYrobHUKOB paBHbI 301 270.0pHa u3 CTOPOH
nepeoro

TpeyronbHUKa paBHa 5.HalanTe CXOACTBEHHYIO el CTOPOHY BTOpOro
TpeyronbHUKa.



24.NMnowaam 4Byx NoA06HbIX Tpeyro/lbHMKOB pasHbl 56 u 224.0aHa U3 CTOPOH
nepBoro TpeyroabHWKa pasHa 6.HaliauTe CXOACTBEHHYIO ei CTOPOHY BTOPOro
TpeyroabHUKa.

25.CxoACTBEHHbIE CTOPOHbI 1BYX NOA06HbIX TPEYroNbHUKOB paBHbI 5u
7.Mnowaab nepeoro TpeyroNbHUka paBHa 15.HauTi naowaab BTOPOro
TpeyronbHUKa.

26.Mnowapm Asyx NogobHbIX TPeyro/ibHMKOB paBHbl 16 v 64.Hangure
K03pdULMEHT Noaobusa 3TUX TPEYTO/IbHAKOB.

27.Haihaute CTOPOHY v niowanb pomba, ecnum ero AuaroHanu pasHbol 6 unldcm.

28.HaiguTe naowaab 1 Gonbllyto AuaroHans pomba, ecnu CTOpoHa paBHa 5 CM, 3
MeHbLUanA AnaroHanb 6 cm.

29.HaitauTe cTopoHy pomba, ec/im naowanp pomba pasHa 20, a oaHa u3
paunaroHanei pasHa 10.

30.Hangute CTOpPOHY 1 n/iolasb pomba, ecnu ero AuaroHann pasHbl 8 n 10cm.

31.Hangute naowagb NPAMOYrO/IbHOM Tpaneuuu, y KOTOPOM ABE MeHbLUNe
CTOPOHbI paBHbl 4 CM, @ 6oNblIKUA Yyron paseH 135°.

32.HaliauTe niowaab Tpaneuuu, ecnu ee ocHoBaHuA paBHbl 16 1 20 cm, BbICOTa
10 cm.

33.Hanaute naowasb pasHO6epeHHOW Tpaneuuu, ecau BblCOTa paBHaA 6 cm
penvt 6onbluee OCHOBaHWE Ha OTPE3KN 5n 15 cm.

34.Hangute naowagb paBHOBeApeHHON Tpaneuuu, eci BbicoTa Tpaneuuu paBHa
7 cMm, yron npu OCHOBaHWUU 45° meHbLuee OCHOBaHue 4 cM.

35.CTopoHa TpeyrosibHUKa paBHa 12, a BbicOTa ,NpoOBEeAEHHAnA K 3TOW CTOpOHE
,paBHa  33.HainguTe niowaab 3TOrO TpeyronbHuKa.

36.B TpeyronbHuke ABC oTpesok [E cpeaHaa nnnua. Naowanb TpeyronbHUKa
CAE pasHa 97.Hanaute nnowasb TpeyronbHuka ABC.

37.MepumeTp paBHOCTOPOHHEro TpeyronbH1Ka paseH 30.HanauTe ero naowaab.

38.MepumeTp paBHOOEeAPEHHOTO Tpeyro/ibHWKa paseH 16 cm, a 6oKoBaA CTOPOHA
5 cm. HaiguTe nnowanb TpeyronbHUKa.



39./lBe CTOpPOHbI TPeyronbHuKa pasHbl 4,5; 6 cM.BbicoTa, NpoBeAEHHAA K
MeHbLUel CToOpoHe paBHa 4 cm. HaiauTe BbICOTY, NPOBEAEHHYIO K 6onbluein
CTOpOHe.

40.5oKoBaA cTopoHa paBHobeApeHHOro Tpeyro/ibHUKa paBHa 34, a oCHOBaHMue
pasHo 60. HanauTte niowaab 3TOro Tpeyro/ibHUKa.

41.B npAMOYronibHUKe AuaroHanb pasHa 10, a yron mexay 3TOW AuaroHanbio u
OAHOI 13 cTopoH paseH 30°. HaiiguTe naowasb NpAMOYrosibHUKa.

42. B npAaMoyronbHWKe ogHa U3 CTOPOH paBHa 96, a AMaroHanb paBHa
100.HaauTe naowaab NPAMOYro/ibHUKa.

43.HaiauTe naowaab NPAMOYrolbHUKA, eC/ii 0AHA U3 ero CTOpoH paBHa 6cMm., a
yron mexnay AnaroHanamu 60°.

44, HaiauTe naowasb NpAMOYro/ibHUKa, eCau anaroHasnb 20, a yron mexay
aunaroHanamm 60°.

45. HailauTe nepumeTp napannenorpamma, eciu BuccekTpmca o4HOro U3 yrnos
[EenuT CTOPOHY Napannenorpamma Ha OTpesku 5110 cm.

46. CtopoHa pomba paBHa 9 cM., @ paccToAHMWe OT LieHTpa pomba Ao Hee pasHoO 1.
HaitauTe nnowaab pomba.

47. HaiiguTe nnouass paBHob6eApeHHOro TPeyrobHWUKa, eCcnn ero OCHOBaHNE
paBHO 8, a 60KOBaA CTOPOHa PaBHa 5.

48.HaiauTe nnowasb pasHobeapeHHOro TpeyroNbHUKa, eCau OCHOBaHue paBHO
10 cm., a BbiCOTa paBHa 12 cm.

49.KaTeTbl NPAMOYro/1bHOro TpeyronbHWKa pasHbl 4 15 cMm., runoTteHysa 7
CM.BbluMCAUTE BbICOTY, MPOBEAEHHYIO K TMNOTEHY3E.

50.HaiauTe naowanb TpaneyMm ¢ OCHOBaHUAMN AL, v BC, ecnn Al=4cm.,BC=2
cMm.,Ca=3 cm., AC=5 cm.

51.HanguTe naowaab Nnapannenorpamma ABCA, echv Al=4 cm.,BA=3 4 cm.,AB=5
CM. ‘



